

今晚,国足又面临“打平就出线”局面!

天时、地利和人和都占尽的中国国家队,依然是没能在号称“国足第一福地”的沈阳拿下泰国。6月6日晚,世预赛36强赛第五轮,中国男足主场1:1战平泰国,未能提前一轮晋级。主教练伊万科维奇表示,职业教练需要对任何结果负责。

本轮比赛,韩国7:0大胜新加坡后,积13分以小组第一晋级世预赛18强,国足以8分暂列小组第二,泰国以5分排名第三,新加坡以1分排名垫底。末轮比赛,国足将客场挑战韩国,而泰国将主场迎战小组实力最弱的新加坡。

根据目前的积分形势,国足如能击败或者战平韩国,就能以小组第二晋级18强赛。如国足输球,而泰国战胜对手,中泰两队将比较净胜球来决定出线席位。

6月11日19时,36强赛末轮较量,国足将客场挑战韩国。伊万科维奇说:“与韩国的比赛,我们会使出全部力量,争取晋级下一阶段。”

客场对韩国的比赛,希望尚存。泰国都能逼平对手,我们也可以憧憬一下,平了就确保出线。甚至更大胆一些,万一赢了呢?就算输球,如果泰国没赢新加坡,或者赢了但净胜球比中国队少,我们依然可以出线。但国足的球,真的不能再这么踢了!

(据新华社、《东方体育日报》)



石宇奇实现国羽35年夙愿



6月9日傍晚,印尼羽毛球公开赛最引人瞩目的男单决赛结束,中国选手石宇奇以2:1击败丹麦名将安东森,背靠背连续两周在世界羽联巡回赛高级别赛事中夺冠,且为中国羽毛球队时隔35年再夺该项赛事冠军,为自己登顶世界第一添加了完美的注脚。一波国际赛场上的16连胜,石宇奇好像打通了任督二脉,成为了巴黎奥运会男单夺冠的大热门。

在今年年初同为超级1000级别的马来西亚公开赛男单决赛中,石宇奇曾经以0:2输给过安东森,这是两人年内第二次过招。同为世界男单排名前四的高手,双方在巴黎奥运会都是男单冠军的潜在候补。

在印尼公开赛之前,安东森除了马来西亚站冠军之外,还获得了印尼大师赛和欧锦赛冠军,石宇奇则拿到了印度公开赛、法国公开赛和新加坡公开赛三站男单冠军。且在4月13日亚锦赛半决赛负于印尼选手乔纳坦之后,石宇奇还没有输过球,汤姆斯杯场场以一号男单出战6战皆胜,为国羽重夺汤杯立下头功。新加坡公开赛5战全胜夺冠,来到雅加达之后也是连战连捷,连胜场次来到了15场,只差一胜即可为国羽拿下久违的印尼公开赛男单桂冠。

在21:9轻松赢下首局之后,石宇奇第二局有所放松,12:21被安东森扳回一局。决胜局石宇奇恢复斗志,死死压制住对手,以21:14拿下胜利,为国羽拿下了印尼赛的第三冠也是分量最重的一冠。

对于石宇奇来说,这个冠军非常有意义,这是他本赛季第一个超级1000赛事的冠军,也是他登顶世界第一最好的诠释。对于中国队来说,更是意义非凡。要知道,国羽上次拿到这个赛事的冠军,还要追溯到35年前,石宇奇完成了国羽男单几代人

的夙愿。在石宇奇之前,国羽在这项历史悠久的超级巡回赛上仅仅拿到过3次男单冠军,全出自上世纪八十年代,1989年的冠军是熊国宝,之前分别是韩健和杨阳。贵如世界羽坛双圈大满贯得主林丹、里约奥运会冠军谌龙,都没有在印尼公开赛上夺冠的历史。尤其是林丹,在他辉煌的职业生涯中,单缺这一站的冠军,非常令人遗憾。

在经历了2021年底至2022年世锦赛这一段长达数月的停赛之后,复出的石宇奇好像经历了新生。他一步一个脚印,用了一年多的时间稳步提升着自己的状态和排名,终于在奥运年和自己而立之年前,攀升到世界羽坛男单排名的巅峰,也让国羽男单时隔8年终于出现在了世界第一的位置上。

当然,目前石宇奇在对阵上述高手包括队友李诗沣时的优势还不够明显,以至于喜欢他的球迷在开心之余还不忘调侃“小石头”为何总是要打3局才能赢对手,就不能两局结束战斗吗?无论如何,连续的获胜和夺冠,排名跃升世界男单首位,这些都让石宇奇增添了自信,经历了决胜局而击败对手,则说明了石宇奇在关键时刻心理和精神方面的成熟,有理由期待他时隔8年再为国羽夺得奥运会男单冠军。

(据《北京青年报》)